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1 (Cantabria 200%.- Una onda se propaga hacia la izquierda convetacidad de 8n/s una
frecuencia de Hzy una amplitud de 3ém Calcula:

a) La longitud de onda.

b) La ecuacion de la onda.

c) La velocidad transversalj de una particula en=2m, parat = 4 s.

2 (Valencia 200%k- EI campo eléctricd: (T), de una onda luminosa que se propaga por el i

ior de un vidrio, viene dado poE(t) = Eo-co{nlo“"-(t - X
065-c
de la luz en el vacia(= 3-10® m/9, E; es una constante, y la distancia y el tiempo peesan
en m y s respectivamente. Calcula:
a) La frecuencia de la onda, su longitud de onekidice de refraccion del vidrio.
b) La diferencia de fase entre dos puntos dissal@@nm en el instante=0s.

H donde c indica la velocidad

nter-

3 (Galicia 2005.- Una onda plana se propaga en la direcXiuositiva con velocidady = 340
m/s amplitud A =5 cm y frecuenciaf = 100Hz (Fase iniciakg = 0).

a) Escribe la ecuacion de la onda.

b) Calcula la distancia entre dos puntos cuyaeliga de fase en vale7£3.

4 (Madrid 2005.- Una onda armonica transversal se propaga pocuerda tensa de gran lon
tud y, por ello, una particula de la cuerda realizanovimiento arménico simple en la direcc
perpendicular a ésta. El periodo de dicho movimiestde 3y la distancia que recorre la p3
ticula entre posiciones extremas es dera0

a) ¢ Cudles son los valores de la velocidad mayidela aceleracion maxima de osc
cion de la particula?

60 cm ¢ cudl es la velocidad de propagacion de la op@aal es el nimero de onda?

5 (Aragdn 2007.- Una onda transversal arménica puede expresarkeforma:
y = Aser{k-x - wt + J)
a) Explica el significado fisico de cada una deniagnitudes que aparece en esta ex
sion.

es de 300n/s representa el perfil de la ondga(x), en el instantd = 0’02 s.

6 (Asturias 200Y.- La ecuacion de una onda (unidades del S.Inevaada por:
A(X,t) = Ay-sen(25x — 4t)
Calcula: a) Su velocidad de propagacion.
b) Su longitud de onda.
¢) Su frecuencia y su periodo.

7 (Aragon 2008.- Una onda armonica transversal de frecuehcia2 Hz longitud de ondd
A=20cm y amplitud A = 4 cm se propaga por una cuerda en el sentido posigl/ejeOX

En el instante de tiempb= 0, la elongacion en el punto=0 esy =2 V2 cm
a) Expresa matematicamente la onda y represéntdlaamente ent = 0; 0<x<40cm)

dad de oscilacion de la particula situadaes 5cm

b) Si la distancia minima que separa dos parSaldala cuerda que oscilan en fase es de

pre-

b) Si A= 001lm, w = 1007 rad/s 0= 0 Yy la velocidad de propagacion de la ohda

b) Calcula la velocidad de propagacion de la ondatgrmina, en funcién del tiempo, la velgci-




